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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 161

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	IMPIEGO TEMPORANEO E STRAORDINARIO DI LAVORATORI DISOCCUPATI – CANTIERE DI LAVORO 2010 – NOMINA COMMISSIONE SELEZIONE N. 1 ESECUTORE AMMINISTRATIVO.


       L’anno duemiladieci, il giorno 2 dicembre, alle ore 18.00, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                     X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X

     TOTALE                                                                            5                                                                

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso:

· che con propria  precedente deliberazione n. 66 del 06.05.2010, esecutiva, si era deliberato di avviare il cantiere di lavoro 2010, secondo le modalità delle schede di progetto allegate alla predetta deliberazione;

· che con propria nota del 03.06.2010, prot. 27130, la Provincia del VCO, Settore II, comunicava che con determinazione dirigenziale n. 453 del 03.06.2010, era stata autorizzata l’apertura e la gestione  del cantiere di lavoro promosso dall’Ente scrivente;

· che con nota pervenuta in data 20.09.2010, prot. 2853, il Centro per l’impiego ha trasmesso l’elenco dei lavoratori disoccupati disponibili sia per l’unità da operaio generico che per l’unità di esecutore amministrativo;

Considerato che, per  ragioni organizzative, l’Amministrazione Comunale scrivente ritiene opportuno procedere inizialmente, con l’attivazione della selezione per l’assunzione della figura di esecutore amministrativo;

Ritenuto pertanto necessario procedere alla nomina della Commissione della prova di selezione dell’assunzione di che trattasi che sarà così composta:

1) Dott. Biglieri Mauro – Segretario Comunale – Presidente 

2) Rag. Sale’ Lucia  - Responsabile Contabilità – Componente

3) Conti Luciana – Ispettore Polizia Locale – Componente

Di dare atto che, per le ragioni di equità, si procederà ad invitare alla selezione i disoccupati indicati nella lista del Centro per l’Impiego che non abbiano avuto nell’ultimo biennio rapporti di lavoro con l’Ente scrivente;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge;

DELIBERA

Di procedere a nominare la Commissione per la prova di selezione dell’assunzione della figura di n. 1 esecutore amministrativo che sarà così composta:

1) Dott. Biglieri Mauro – Segretario Comunale – Presidente 

2) Rag. Sale’ Lucia  - Responsabile Contabilità – Componente

3) Conti Luciana – Ispettore Polizia Locale – Componente

Di dare atto che, per le ragioni di equità, si procederà ad invitare alla selezione i disoccupati indicati nella lista del Centro per l’Impiego che non abbiano avuto nell’ultimo biennio rapporti di lavoro con l’Ente scrivente.

